



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„MORAMO VOLJETI SVOJEGA BLIŽNJEGA KAO ONOGA TKO JE STVOREN NA SLIKU BOŽJU I KOJEGA BOG LJUBI.“ (sv. Vinko Paulski)**

**19. dan, 13. listopada 2019.**

### **Nakana:**

Molimo za obnavljanje žara kako bismo velikodušno bili na pomoć nerođenima i njihovim obiteljima.

### **Sveto pismo:**

„Ako kada prezreh pravo sluge svoga ili služavke, sa mnom kad su se parbili, što ću onda učiniti kada Bog ustane? Što ću odvratit' kad račun zatraži? Zar nas oba on ne stvori u utrobi, i jednako sazda u krilu majčinu?“ (Job 31, 13-15)

### **Razmatranje:**

Svi smo pozvani na svetost. Svetost je dar s kojim surađujemo molitvom, sakramentalnim životom, djelima ljubavi, postom. Trsim li se oko svoje svetosti? Shvaćam li je evanđeoski?

Svaki je život u Božjim očima svet, jedinstven, neponovljiv, dragocjen i jednako vrijedan. Što činimo da sačuvamo živote onih koji još nisu rođeni? Nije dovoljno braniti život riječima, a da nam djela izostanu. U suton života bit ćemo suđeni po ljubavi, a ljubav nas potiče činiti dobro.

Danas donesimo odluku za dobro djelo. Možda baš ovaj naš današnji sat pred bolnicom ili domom zdravlja bude nekome utjeha, radost ili podrška. Mi smo svjedoci da su nerođeni životi jednako vrijedni kao i životi nas rođenih. Ne obazirimo se na čudne poglede, komentare i prijekore. Izađimo izvan svojih okvira i granica i svjedočimo što je život. Budimo utjeha i podrška drugima. Svatko drugi je jednako važan kao i ja. Važnost života djeteta nije

to manja što je dijete manje. Budimo svjetlo u tami sebičnosti i stavljanja sebe na prvo, a često i jedino mjesto. Ljudski život ne smije završiti pobačajem. Ako nitko od nas ne želi biti odbačen, prezren ili ponižen, zasigurno niti nitko od nerođenih ne želi biti pobačen. Pokažimo i svjedočimo istinsku bratsku ljubav, Kristovu ljubav koja je jedina Život, Put i Istina.

### **Molitva:**

Gospodine Isuse Kriste, budi svjetlo svijeta i svjetlo i sigurnost u našem nastojanju. Pokaži nam da je borba za život vrijedna, da je to pravi put. Ti si dao svoj život za naš život. Rasprši nam sve sumnje da mogemo biti ustrajni na Tvome putu i da ne klonemo pred navalama i pritiscima zla. Molimo Te da ojačaš našu vjeru da Te mogemo što svetije nasljedovati. Daj nam snagu izdržati sav napor i žegu dana i prezire i neprijateljstvo svijeta. Neka Tvoja riječ, Bože, bude izvor naše borbe protiv pobačaja.

Ne daj da roditelji odbacuju živote svoje djece radi očuvanja svojih života i navika. Daj da oni koji zagovaraju pobačaj, koji su ga počinili i medicinsko osoblje koje ih vrši spoznaju istinu o početku i vrijednosti ljudskoga života. Daj nam dovoljno ljubavi prema Tebi i ljudima. Daj nam ljubav posebno za one koji su počinili grijeh pobačaja ili o njemu razmišljaju, te za medicinsko osoblje. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

**Marko Koprić, 40 dana za život - Križevci**